
12/03/2021 SEI/PMJ - 8559846 - Ata

https://sei.joinville.sc.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=100000093581… 1/2

ATA SEI

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – CMDM
Lei nº. 5133 de 17 de dezembro de 2004

ATA 14/2020 – REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEZEMBRO DE 2020.

 

Aos dois dias do mês de dezembro de 2020, das 8h30min às 10h30min, reúnem-se para a realização da
reunião ordinária de dezembro, do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, gestão 2019-2021, de forma
virtual, via videoconferência agendada, por meio do aplicativo Google Meet, no
link: https://meet.google.com/qke-kjoe-cap, devido a proibição de reuniões presenciais decorrentes à
pandemia do Covid-19, participam da reunião virtual a Presidente Sra. Simone do Nascimento Silva, as
conselheiras titulares Sra. Valdete Daufemback, Sra. Albertina Padilha, Sra. Vanderlete Pessoa, Sra.
Palova Santos Balzer, Sra. Selma Caroline de Oliveira, Sra. Lucieny Magalhães Machado Pereira, as
conselheiras suplentes Sra. Judith Steinbach, Sra. Elisabeth Gazinski, a voluntária Sra. Dyorgia Bogo
e a pedagoga Mônica Cristina Romminger (técnica da Casa dos Conselhos). A presidente Sra. Simone
do Nascimento Silva, cumprimenta as conselheiras e as participantes presentes e inicia a reunião conforme a
pauta encaminhada, adentrando ao 1º item da pauta: Aprovação da Ata – A presidente interina Sra.
Simone do Nascimento Silva faz a leitura da ata do mês de novembro por completo, e após a leitura, foram
corrigidos algumas ausências, na sequencia a presidente indaga pela aprovação da ata do mês de novembro
de 2020; ata aprovada por todas as conselheiras presentes. 2º item da pauta - cronograma 2021: Proposta
do cronograma de trabalho/atividades para o ano de 2021 do CMDM, a presidente Sra. Simone do
Nascimento Silva apresenta uma sugestão de proposta de trabalhos e atividades para o ano de 2021, faz a
leitura de possíveis campanhas para realizar, como por exemplo, campanha de arrecadação de roupas íntimas
para distribuir em estabelecimentos que acolhem mulheres vítimas de violência; campanha de arrecadação e
doação de livros para efetivar uma tarde literária com mulheres vítimas de direitos violados, campanha
mulher empreendedora com a parceria da ACIJ também para mulheres vítimas de direitos violados, bem
como, para o publico feminino de forma geral; entre outras campanhas. Apresenta quatro projetos, sendo
eles: Projeto Sorriso do Bem, a ser realizado pela universidade Anhanguera; projeto criar/elaborar/instituir o
Plano Municipal de Políticas Públicas para as Mulheres; projeto tornar obrigatório a divulgação da Central
de Atendimentos à Mulher, o Disque 180, e do Serviço de Denúncia de Violação dos Direitos Humanos -
Disque 100, em estabelecimentos de acesso público: bancos, lotéricas, estabelecimentos comerciais; e propôs
acompanhar o projeto da Deputada Joice Halsselmann, que autoriza a autoridade policial a aplicar medidas
protetivas de urgência; com a possibilidade de propor esse projeto a nível municipal. Apresenta ainda cinco
ações a serem trabalhadas durante o ano, revisar e alterar o regimento interno do CMDM, elaborar as ações
para o Plano Municipal dos Direitos da Mulher; fiscalizar as políticas públicas já em curso no município no
que tange a vítimas de direitos violados; realizar a IV Conferência Municipal dos Direitos da Mulher, se o
período de pandemia passar; realizar a contratação de empresa privada para a elaboração do Diagnóstico
Social da Realidade da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar, bem como, de mulheres com
Direitos Violados; por último a reapresenta o Programa: Casa da Mulher Brasileira, que como vem sendo
discutido no CMDM, este é um programa para longo prazo, porém de grande importância para a realidade
local, com valor aproximado de R$ 830.000,00 (oitocentos e trinta mil reais) custeado pelo Governo Federal
em parceria com o Governo Municipal. 3º item da pauta: discussões sobre a proposta apresentada: Após
a leitura da proposta, as conselheiras discutem os itens apresentados, a conselheira Sra. Valdete, diz que é
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preciso clareza ao cenário brasileiro; que é preciso ver o panorama nacional; e que aguarda a reunião do
Planejamento Estratégico. Fica acordado que a reunião do Planejamento estratégico será realizada na
primeira reunião do ano de 2021, em fevereiro, com uma palestrante a ser convidada. A conselheira Sra.
Valdete fica encarregada de fazer o primeiro contato com a palestrante. A conselheira Vanderlete ressalta a
importância de cativar os adolescentes nas escolas; sugere a realização de palestras com os adolescentes nas
escolas sobre direitos das mulheres x ciúme dos meninos. A conselheira Sra. Selma diz que vê na prática a
dificuldade de trabalhar a realidade, a prevenção e o ciclo vicioso. A conselheira Sra. Palova, ressalta a
necessidade de pensar em algo motivacional para quem esta sofrendo bullying, focar em atividades com o
terceiro setor e com as universidades. A conselheira Sra. Albertina ressalta a importância do Projeto da Casa
da Mulher Brasileira, da Rede de Enfrentamento, do CMDM, e ainda a importância da coordenação da
mulher. A conselheira Judith, ressalta a necessidade de planejamento, de um plano; que estamos vivendo o
momento da troca de gestão, do ingresso do novo Prefeito. A conselheira Sra. Valdete diz que temos que
analisar a dimensão dos grupos de nazismo/ódio, e por último diz para formar uma campanha talvez sobre o
racismo estrutural. Todas as conselheiras concordam com a próxima reunião ser voltado tão somente para o
Planejamento Estratégico das atividades e ações do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher. Adentramos
então ao 4º e último item da pauta - moções de apoio: Após discussões ficou acordado entre as
conselheiras presentes aprovar somente a moção de apoio a vereadora Sra. Ana Lucia; moção de apoio
aprovada. As demais moções em razão do tempo decorrido não serão aprovadas. Finalizado os itens de pauta
passamos a leitura dos informativos assuntos pendentes para o ano de 2021: a) Plano Municipal de Políticas
para as Mulheres. b) Programa Casa da Mulher Brasileira. c) Questão do Diagnóstico da Realidade da
Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar no Município de Joinville. d) Campanhas virtuais. e)
Envio de ofícios para autoridades do Legislativo (Deputados Estaduais, Federais e Senadores) sobre o apoio
para o Projeto da Casa da Mulher Brasileira para Joinville. (Faremos ainda neste mês de outubro/20). f)
Palavra do Padre Ivan – ouvir sobre a política da igreja para as Mulheres Vítimas de violências. É abordado
ainda a questão da mesa diretora, a presidente Sra. Simone do Nascimento Silva e a Técnica Sra. Monica
Romminger, ficam de entrar em contato com as conselheiras que compõem a mesa diretora deste conselho
para verificar a permanência das mesmas no conselho. Nada mais a tratar deu-se por encerrada esta reunião
virtual, eu, Simone do Nascimento Silva, presidente, na ausência das secretárias deste conselho, lavro a
presente ata que será submetida à aprovação do conselho, para posteriormente ser publicada no SEI –
Sistema Eletrônico de Informação da Prefeitura com a assinatura eletrônica da Presidente do Conselho
Municipal dos Direitos da Mulher.

Documento assinado eletronicamente por Simone do Nascimento Silva, Usuário
Externo, em 12/03/2021, às 07:24, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de
24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863,
de 30/01/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/
informando o código verificador 8559846 e o código CRC 7AF1A7CB.
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CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER - Conselheiras e Contatos – 2019 / 2021

Lista de Presença – Reunião Ordinária 02/12/2020– às 8h30min- Vídeoconferência – aplicativo Meet  

Nome Segmento       Assinatura
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T. Mirele Aparecida Muniz Pereira
Secretaria de Assistência Social

Ausente

S. Simone do Nascimento Silva Presença virtual

T. Albertina Rodrigues Padilha
Secretaria de Assistência Social

Presença virtual

S. Claudia Dorneles Carvalho Ausente

T. Jane Batista Martins Farias Secretaria de Saúde Ausente

S. Alessandra Giovana Rocha Ausente

T. Fabiana Maria  Oliveira
Secretaria de Educação

Ausente

S. Suzy Regina Pascarelli Ghitti Ausente

T. Sueli Gonçalves de Bairos
Secretaria de Habitação

Ausente

S. Luciana Sabina Ormianin Felippe dos Anjos Ausente

T. Anelise Falk Rosa
Secretaria de Cultura e Turismo 

Ausente

S. Patricia Jacintho Ausente

T. Vanderlete Pessoa Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente Presença virtual

S. Maria de Fátima Schlickmann Ausente

T.  Selma Carolina de Oliveira Souza Delegacia de Proteção a Cça.  Adol., Mulher e
Idoso

Presença virtual

S.  Solange Marceli Hartmann Ausente
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T. Lucieny Magalhães Machado Pereira
Associação Catarinense de Ensino  

Entid. de Assist. Social que Prestam
Atendimento à Mulher

Presença virtual

S.  Maria Angela Nolli
Associação Catarinense de Ensino  

Ausente

T. Eliane Teixeira Borges Rosso
Universidade Católica Joinville 

Ausente

S. Juliane Patricia Tavares
Universidade Católica de Joinville

Ausente

T. Vanessa Brusamarello – Faculdade Anhanguera Entidades de Atenção Integral à Saúde da
Mulher

Ausente

S. Elizabete Aparecida Gazinski -  Faculdade Anhanguera Presença virtual

T.  Palova Santos Balzer
Universidade da Região de Joinville 

Núcleos de Estudo de Gênero das
Universidades

Presença virtual

S.  Maria Inês Siqueira Araujo 
Universidade da Região de Joinville

Ausente

T - Silvia Maria Coleraus – ACIJ 
Associação de Classe

Ausente

S – Daniela Cristina Martins Henschel – ACIJ Ausente

T. Thais Amaro
Casa Vó Joaquina 

Ass. de Mulheres de Etnias e Raças Ausente

S.  Denísia Martins Borba
Casa Vó Joaquina 

Ausente

T. Quélen Beatriz Crizel Manske
Ordem dos Advogados do Brasil 

Instit. de Atendim. à Mulher Vitima de Violência Ausente

S. Lara Cristina Tavares Fonseca
Ordem dos Advogados do Brasil 

Ausente

T. Valdete Daufemback
Centro dos Direitos Humanos 

Entidades de Defesa Direitos da Mulher Presença virtual

S.  Judith Steinbach
Centro dos Direitos Humanos 

Presença virtual

     Mônica Cristina Romminger
     Jaqueline Andrea Moreira  Massaini Mira
     Luciane Piai

Casa dos 
Conselhos

Secretaria Executiva

Presença virtual
Ausente
Ausente



Lista de Conselheiras representantes da Região de Joinville no 

Conselho Estadual dos Direitos da Mulher/SC

REUNIÃO  ORDINÁRIA

DATA: 02/12/2020  – 8h30min  – Videoconferência – aplicativo Meet  

NOME ENTIDADE QUE

REPRESENTA

Assinatura

T. Júlia Melim Borges Eleutério Movimento Jovem de

Araquari

Ausente

S. Juliane Patricia Tavares Movimento Jovem de

Araquari
Ausente

Lista de Participante do CMDM

REUNIÃO ORDINÁRIA

DATA: 02/12/2020  – 8h30min  – Videoconferência – aplicativo Meet  

NOME ENTIDADE QUE

REPRESENTA

Assinatura

Dyorgia Danielly da Rosa Bogo Pereira SAS Presença virtual


